



## 缔约国大会

Distr.: General  
10 September 2003  
Chinese  
Original: English

### 第二届会议

2003年9月8日至12日

纽约

## 选举受害人信托基金理事会成员

### 秘书长的说明

#### 增编

1. 理事会五名成员候选人的提名期于2003年8月21日结束后，缔约国大会在2003年9月8日举行的第二届会议第一次会议上决定在2003年9月8日至10日期间继续接受提名。
2. 提名期结束时，又收到对下列四名候选人的提名：
  - 拉尼亚·阿卜杜拉王后陛下（约旦）
  - 塔德乌什·马佐维耶茨基（波兰）
  - 德斯蒙德·图图大主教（南非）
  - 西蒙妮·维尔（法国）
3. 根据第 ICC-ASP/1/Res. 7 号决议第 7 段，关于候选人的资料及附带文件列于本增编附件。



## 附件

### A. 拉尼亚·阿卜杜拉王后陛下（约旦）

#### 2003年9月9日约旦哈希姆王国常驻联合国代表团给联合国秘书处的普通照会

[原件：英文]

约旦哈希姆王国常驻联合国代表团向联合国秘书处致意，并谨通知如下：约旦政府荣幸地提名约旦的拉尼亚·阿卜杜拉王后陛下为国际刑事法院下属的犯罪受害人信托基金理事会成员。

王后陛下品格高尚，大公无私，刚正不阿。她在国内和国际上的活动遍及诸多领域，例如人权、保健、环境、青年事务等。此外，王后陛下还是多家致力于向各类项目及有特殊需求的团体提供后勤、财政和道义等方面支持的区域和国际理事会的成员。因此，王后陛下的地位和经验使她有能力向严重犯罪的受害人提供援助。王后陛下的简历附后，简历显示她是如此地符合缔约国大会 2002 年 9 月 9 日第 ICC-ASP/1/Res. 7 号决议第 1 段规定的条件。

应当指出的是，王后陛下的候选人资格得到了缔约国大会亚洲集团的支持。

约旦哈希姆王国常驻代表团谨请联合国秘书处向缔约国大会成员国转交对王后陛下候选受害人信托基金理事会成员的提名。

#### 资历说明

#### 拉尼亚·阿卜杜拉王后陛下

拉尼亚·阿卜杜拉王后陛下（婚前名为拉尼亚·亚辛）于 1970 年 8 月 31 日出生于一个原籍巴勒斯坦的有名望的约旦家庭。

王后在科威特完成中小学教育，1991 年在开罗的美国大学获得工商管理学士学位。

大学毕业后，拉尼亚王后回到约旦，先在银行工作，而后又在信息技术领域短暂工作。

1993 年 6 月 10 日，阿卜杜拉·本·侯赛因国王陛下（当时为王子）与拉尼亚王后结婚，并生有一子二女：侯赛因王子殿下，1994 年 6 月 28 日出生；伊曼公主殿下，1996 年 9 月 27 日出生；萨尔玛公主殿下，2000 年 9 月 26 日出生。

拉尼亚王后与当时的阿卜杜拉王子结婚后，尽力推动各项旨在改善约旦社会各阶层人民生活的活动。

作为第一夫人，拉尼亚王后的活动涵盖环境、卫生、青年和人权等国家重大问题。她还特别关心一些核心问题，如开发创收项目和推广微额金融服务领域的最佳做法；改善家庭生活质量，包括保护儿童不受暴力伤害和推广儿童早期发展项目；把信息技术纳入教育体系；促进旅游业和保护约旦遗产。

### **鼓励创收和微额金融服务**

1995年，拉尼亚王后成立约旦河基金会，这一非政府组织在社会基层开展工作，推动约旦低收入家庭参加微额金融服务和创收活动。基金会的项目包括约旦河设计、瓦第·拉言（Wadi Al-Rayan）和巴尼·哈米达（Bani Hamida）。这些活动不仅帮助妇女广开收入来源支助家庭，而且还增强妇女能力，使妇女成为家庭事务决策者，并掌握技能，为约旦经济作出贡献。此外，这些项目还有助于恢复手工艺生产和部落地毯编制传统。

1998年，在拉尼亚王后指导下，约旦河基金会启动项目，向微额信贷企业家提供非金融性商业支助和培训，以帮助他们建立、扩大和改善商业活动。这项活动强调长期持续性并采用最佳做法，是王后在国际舞台上参与微额金融服务的又一项举世公认的活动。

### **改善家庭生活质量**

1998年，拉尼亚王后指导启动了约旦河基金会儿童安全方案，以全面解决保护可能遭受虐待儿童的迫切需要，并开展长期运动，提高公众对针对儿童暴力的认识。阿拉伯区域第一个儿童安全中心“达阿曼”于2000年8月启用，向遭受虐待和无人照管的儿童提供保护和康复服务，并向儿童家庭提供咨询服务。

为推动改善约旦所有家庭的生活质量，2001年9月通过法律成立了国家家庭事务委员会，拉尼亚王后担任委员会主席。委员会的宗旨是确保适当的政策环境，为建立家庭保护和团结提供支助，明确并执行，加强约旦公共机构与民间社会组织在家庭事务领域的协作的机制。委员会还收集各种数据和资料，推动制订政策，监测并分享儿童和家庭福祉资料。

王后担任这一职务后，国家为改善约旦家庭福祉作出了具体努力，因此成立了委员会这一总组织。由王后担任主席的国家家庭安全工作组于2000年成立，负责保护特别是妇女和儿童不受家庭暴力和虐待，并为防止、管理和处理虐待案件制订统一政策。王后还担任2000年成立的儿童早期发展工作组主席，拟订国家战略，全面解决约旦儿童早期发展问题。

2000年3月，拉尼亚王后受约旦政府任命，出任皇家人权委员会主席。

拉尼亚王后还正在建立约旦第一个互动式儿童博物馆。

### **鼓励使用信息技术、促进旅游业和保护约旦遗产**

阿卜杜拉国王和拉尼亚王后发起一项全国倡议，在约旦各个学校推广使用计算机和信息技术，并把使用计算机和信息技术纳入教育体系。这项倡议是对阿卜杜拉国王信息技术倡议的补充。

拉尼亚王后还积极支持开发约旦旅游部门，支持国际优良项目中心等旨在发展和维护约旦旅游服务业的各项倡议。王后通过自身的参与，使约旦成为一个安全、舒适、一流的旅游地，不仅提供现代、高级的服务，还提供真正的遗产。

在文化领域，拉尼亚王后支持推广约旦遗产、艺术和文化多样性的各种活动。王后目前担任宣布安曼为 2002 年阿拉伯文化首都国家高级委员会主席。

王后担任约旦歌唱艺术节国家高级委员会主席，并每年为约旦阿拉伯儿童歌唱艺术节提供赞助。

为缅怀已故的侯赛因国王陛下并纪念国王逝世一周年，拉尼亚王后出版了讲述已故国王生平的儿童书——《国王的礼物》，出版收入将用于全约旦的贫穷儿童。

### **在国际舞台上工作**

拉尼亚王后目前担任阿拉伯妇女首脑会议主席，直到她于 2004 年 11 月卸去这一轮值职位。2002 年 11 月，第二届阿拉伯妇女首脑会议在安曼举行，王后担任会议主席。阿拉伯各国的第一夫人以及阿拉伯世界致力于推动妇女事业的专家和活动家参加了会议。会议公开讨论了阿拉伯区域妇女的挑战和希望，并进一步推动了她们在各自社区可持续发展方面的作用。

2002 年 9 月，拉尼亚王后接受了参加世界经济论坛基金理事会的邀请。2003 年 1 月，王后作为阿拉伯世界的唯一成员首次参加会议。鉴于王后对世界事务的关切以及致力于参加协调努力、迎接本世纪的挑战，王后被邀请成为理事会成员。

2000 年 11 月，为表彰王后致力于儿童和青年事业，联合国儿童基金会邀请拉尼亚王后参加全球领导倡议。王后与包括南非前总统纳尔逊·曼德拉在内的世界各国领袖一起，参加改善儿童福祉的全球运动。

2001 年，拉尼亚王后成为免疫基金会理事会成员，这个非营利组织调集多方资源，为世界上最贫穷国家的儿童提供疫苗、拯救生命。她还与包括联合国人权事务高级专员玛丽·罗宾逊等人在内的世界知名人士一起，吁请关注为世界各国的所有儿童提供免疫。

2002 年初，拉尼亚王后参加了总部设在美国马里兰州巴尔的摩的国际青年基金会董事会。该基金会帮助青年掌握基本生活技能、获得成功所需的教育、培训

和机会，是世界上最大的此类公共基金会之一。王后与世界各国的商业、政府和民间社会知名领袖一起，向基金会提供支助。

拉尼亚王后是拉罗什学院“和平于世”研究所董事会名誉主席，该研究所向发展中国家的杰出学生提供奖学金。约旦的一些优秀学生获得过这一杰出奖项。

王后担任阿拉伯银行和金融学院名誉主席，这是本区域的一个开创性学院，提供银行和金融服务领域的技术和学术培训。

王后还担任阿拉伯劳工组织阿拉伯女工事务委员会名誉主席。

王后是国际骨质疏松基金会的赞助人，2001年10月王后获得意大利政府赞助的终身成就大奖，作为对她推动国际骨质疏松症事业的表彰。

王后是约旦器官捐助学会和约旦癌症学会主席。

2001年7月12日，拉尼亚王后获得联合王国埃克塞特大学名誉法学博士学位。

王后通晓阿拉伯语和英语，并能使用法语。

## **B. 塔德乌什·马佐维耶茨基**

### **2003年9月9日波兰常驻联合国代表团给联合国法律顾问的普通照会**

[原件：英文]

波兰共和国常驻代表向联合国法律顾问致意，并谨通知顾问先生，波兰共和国政府已决定提名波兰共和国前总理塔德乌什·马佐维耶茨基先生阁下为国际刑事法院被害人信托基金理事会理事候选人。

马佐维耶茨基先生阁下是一名杰出的政治家，是一位品行端正、不偏不倚的正直人士，而且拥有向严重罪行受害者提供援助的才干。

本照会后面附有马佐维耶茨基先生的简历。

#### **资历说明**

塔德乌什·马佐维耶茨基于1927年4月18日出生在波兰普洛克。他从1940年代的后五年开始就是一个独立的天主教活动家。1956年，马佐维耶茨基成立了华沙“天主教知识分子俱乐部”。他是“Wież”月刊和天主教知识分子运动“Znak”的创始人之一。

1961年，马佐维耶茨基当选为天主教反对派在议会的代表。1968年3月7日，他是“Znak”议会集团议案的提案人之一，抗议迫害学生运动和共产党当局发起的反犹太主义运动。1970年12月波兰沿海城市发生大屠杀事件后，他要求

组成特别议会委员会进行调查，但未获通过。1976年，马佐维耶茨基为保护受关押工人和保护工人委员会成员在圣马丁教堂组织了绝食抗议。

1980年，在沿海地区爆发罢工时，他草拟了一封信，征集61位知识分子签名，要求当局以政治方式解决冲突。他加入罢工的工人，担任专家委员会主席，支持罢工委员会。

1981年12月13日，马佐维耶茨基遭到拘留，于1982年12月获释。自1985年以来他担任地下刊物“21”的编辑，并参加拟订题为“8月之后的五年”的“团结”工会报告。1987年，他担任地下组织“团结”工会全国执行委员会的首席顾问。

在1989年“圆桌”会谈期间，他主持委员会工作，研究工会多元主义问题，并协调反对派所有委员会的工作。

1989年9月，他成为波兰第一位非共产党籍的总理。1990年10月，他参加总统选举。选举失败后，马佐维耶茨基成立政常民主联盟，后来改为自由联盟，并担任该党主席至1995年4月。在1991、1993和1997年的选举中，马佐维耶茨基都当选为议会议员。塔德乌什·马佐维耶茨基曾是议会宪法委员会和议会国防委员会成员，在最后一任时任欧盟-波兰联合议会委员会主席。

他现在担任波兰罗伯特·舒曼基金会主席。

自1992年8月以来，他担任联合国人权委员会前南斯拉夫领土问题特别报告员。马佐维耶茨基为履行职责，曾多次访问前南斯拉夫，目的在收集第一手目击者证据，了解战俘营、粮食、医药和其他物品的短缺情况。每次访问之后他都提出详尽报告，包括事实材料以及结论和建议。1995年7月，在波斯尼亚境内斯雷布雷尼察“安全区”沦陷后，马佐维耶茨基辞去特别报告员职位，因为他不能够“继续打着保护人权的幌子”。

塔德乌什·马佐维耶茨基曾获得下列荣誉博士学位：1990年鲁汶大学，1991年热那亚大学，1993年吉森大学，1994年普瓦蒂尔大学，1998年埃克塞特大学。他还获颁许多波兰奖章和其他奖章，包括：1990年美国犹太大会自由奖，1991年吉奥尔吉奥·拉皮拉和平与文化奖，1992年普莱米奥、纳波利奖，1994年波兰-日耳曼奖，1995年圣阿道尔伯特奖，1995年白鹰勋章。

马佐维耶茨基的著作包括一些论文和四本书：《交叉路和价值观》、《回到简单问题》、《拘留》和《欧洲的另一面》。他还与人合著几本书，其中一本是《基督教徒与人权》。

## 2003 年 9 月 9 日拉脱维亚常驻联合国代表团给缔约国大会主席的信

[原件：英文]

我以东欧国家集团 9 月份主席的身份，谨通知阁下，东欧国家集团赞同推选波兰共和国前总理塔德乌什·马佐维耶茨基先生作为国际刑事法院被害人信托基金理事会理事候选人。

拉脱维亚共和国常驻联合国代表

大使

金茨·叶格尔马尼斯（签名）

## C. 德斯蒙德·图图大主教

### 2003 年 9 月 9 日南非常驻联合国代表团给联合国法律顾问的普通照会

[原件：英文]

南非共和国常驻联合国代表团向联合国法律顾问致意，并谨通知如下：南非共和国政府决定提名德斯蒙德·图图大主教担任国际刑事法院受害人信托基金的理事会理事。

南非共和国常驻代表团代表本国政府骄傲地提名南非真相与和解委员会前主席、诺贝尔和平奖得主图图大主教担任此职。南非共和国政府相信，图图大主教为人极其廉洁公正，信誉无瑕可击，将对受害人信托基金的目标和宗旨作出宝贵的贡献。

南非共和国常驻代表团兹通知法律顾问，图图大主教的候选人资格已经获得国际刑事法院规约缔约国大会非洲集团的赞同。

南非共和国常驻代表团特此向法律顾问转呈德斯蒙德·图图大主教的简历。

#### 资历说明

德斯蒙德·图图，1931 年出生于南非克莱克斯多普，父亲是教师，母亲是家佣工人。他 12 岁时在约翰内斯堡的索法亚镇遇见了基督教圣工会的牧师特雷弗·赫德尔斯顿神父。特雷弗·赫德尔斯顿很早就公开抨击种族隔离制度，后来对年轻的德斯蒙德·图图产生了深远的影响。

图图大主教从约翰内斯堡班图中学毕业之后，继承父业，选择教书这个职业。他在比勒陀利亚班图师范学院获得他的教师证书，在南非大学攻读文学士学位。他先在约翰内斯堡班图中学教书，一年后转到克普格斯多普的蒙希维尔中学，工

作了三年。就是在这儿，他与他的妻子利娅结婚。他们现有三个女儿、一个儿子和几个第三代。

1958年，由于推行班图教育，图图大主教决定投身于南部非洲教省教会的神职，并成为罗塞顿维尔圣彼得神学院的圣职候选人。1960年他获得了神学传道资格，1961年被委任为约翰内斯堡的牧师。

此后不久，图图大主教进入联合王国伦敦大学深造，在当地牧区担任兼职助理牧师的同时，获得了神学学士和神学硕士学位。1967年他回到南非，任职于艾里斯联邦神学院，并成为哈雷堡大学的附属教堂牧师。

1970年，他转到博茨瓦纳、莱索托和斯威士兰大学，在神学系担任讲师。此后，他作为世界基督教协进会设在肯特的神学院教育基金助理主任，又在联合王国耽了一段时间。

1975年，德斯蒙德·图图成为约翰内斯堡圣玛丽大教堂的教长，但不久即当选为莱索托的大主教。此时，南非因1976年索韦托暴动而处于动乱之中，图图大主教经人劝说离开了莱索托教区，担任南非基督教理事会秘书长。正是在1978年至1985年担任这个职务期间，图图大主教成了一个国家和国际人物。

南非基督教理事会代表着除荷兰新教和天主教教会以外的南非所有主要基督教教会（但天主教教会是南非基督教理事会的正式观察员）。南非基督教理事会致力于普世教会事业，承诺履行教会的社会责任。它最优先重视的是公正和调解。作为秘书长，图图大主教投入了全身心来实现这些目标。在他的领导下，南非基督教理事会成了南非精神和政治生活中的一支重要力量，表达了千百万基督教徒的理想和愿望。南非基督教理事会在向种族隔离制度的受害者提供援助方面发挥了作用。

图图大主教直言不讳，反对不公正的种族隔离制度，因此，不可避免地深深卷入争议之中。南非政府多年来拒绝给他签发国外旅行护照，直到1982年才迫于国内和国际压力，取消了这一限制。图图大主教成了在南非为公正与种族和解而战的领袖，他的名字就代表南非基督教理事会。1984年，他荣获诺贝尔和平奖，从而使他对南非种族正义事业的贡献得到承认。

1985年，图图大主教当选为约翰内斯堡大主教。任上，他竭力填补南非基督教圣工会白人和黑人信徒之间的鸿沟。他担任约翰内斯堡大主教的时间不长，因为1986年他即当选为开普敦大主教。基督教圣工会选他担任开普敦大主教是相信他能成为教会的精神领袖，同时也表示信任他对南非种族正义的执着追求。1987年，他当选为全非教会会议主席。同年，他还当选为伦敦金斯学院研究员，并担任西开普省大学校长直至今日。



在 1990 年解除对非洲人国民大会和其他政治组织的禁止之前，图图大主教有许多批评者不管他断然否认，还是预言他将从政。但迄今他从未谋取过任何政治职务。相反，他成了向民主过渡中的主要斡旋人和调解人。

1995 年，纳尔逊·曼德拉总统任命图图大主教为南非真相与和解委员会主席。设立真相与和解委员会的目的是调查 1960 年至 1994 年总统就职这一时期内严重违反人权的事件。图图大主教和他的委员会同事们于 1998 年 10 月向总统提交了委员会的报告。

1996 年 6 月图图大主教从开普敦大主教一职引退，但从 1996 年 7 月起被称为荣誉大主教（荣誉称号）。1998 年 10 月，他去亚特兰大的埃默里大学休公假，并应邀担任坎德勒神学院的威廉·坎农神学教授直至 2000 年 7 月。

图图大主教现已正式退休，在开普敦他家的附近开设了一家私人办事处。

他拥有许多大学的荣誉学位，其中包括哈佛大学、牛津大学、剑桥大学、哥伦比亚大学、耶鲁大学、埃默里大学、吕恩大学、肯特大学、阿伯丁大学、悉尼大学、（瑞士）弗里堡大学、开普敦大学、威特沃特斯兰德大学和南非大学。他荣获过许多奖品和奖状。除了诺贝尔奖外，最主要的有曼德拉总统颁发的功勋服务勋章（金质）、为褒奖其为基督教圣工会所作的杰出贡献而授予的坎特伯雷大主教奖、（奥纳西斯基金会的）雅典娜奖、人类一家金质奖章、墨西哥阿兹特克（勋章级）奖章、小马丁·路德·金非暴力和平奖以及悉尼和平奖。

1990 年前，图图大主教因大力伸张社会正义而成为一个争议人物。而今，人们把他视作能在和解中起重要作用的老一代政治家和领先的道德倡导者。图图大主教是希望的象征，其影响所及，远远超出教会和南部非洲。

他最近的著作，《没有宽恕就没有未来》，荣获美利坚合众国神学书商协会颁发的年度最佳书籍。2001 年，该书获得意大利罗马理事会颁发的山德罗·奥诺弗里奖。

图图大主教接受了马萨诸塞州剑桥圣公会神学院的邀请，2002 年 1 月至 5 月担任该神学院的访问教授。

#### D. 西蒙妮·维尔（法国）

##### 2003 年 9 月 10 日法国常驻联合国代表团给法律事务厅的普通照会

[原件：法文]

法国常驻联合国代表团向联合国秘书处（法律事务厅编纂司）致意，并谨通知如下：法兰西共和国政府决定提名西蒙妮·维尔夫人为国际刑事法院下属的犯罪受害人及其家属信托基金理事会成员候选人，参加将于《法院规约》缔约国大会第二届会议期间（2003 年 9 月 8 日至 12 日，纽约）举行的选举。

正如本照会后附简历所示，法兰西共和国政府前国务部长兼卫生部长、欧洲议会前议长（1979-1982）、法官西蒙妮·维尔夫人德高望重，大公无私，刚正不阿，在援助 2003 年 9 月 9 日第 ICC-ASP/1/Res. 7 号决议第 6 段提到的严重犯罪的受害人方面是行家里手。

西蒙妮·维尔夫人的候选人资格得到了西欧和其他国家集团的支持。

### 资历说明

在尼斯公立中学接受中等教育。

被押送到奥斯维辛-比克瑙，后来到贝尔根-贝尔森（1944 年 4 月至 1945 年 5 月）。

巴黎政治学院法律和外交学士。

1956 年：参加司法官检定考试。

1957 年 2 月：被任命为司法部监狱管理局法官。

1959 年：国际刑法学会会员，以国家代表身份担任。

1959 年：被掌玺大臣埃德蒙·米歇尔委派调查被关在阿尔及利亚各监狱中已判死刑和长期徒刑犯人的情况。

1964 年：被任命为民事诉讼和国玺管理局主管立法事务副局长；以此身份参加民法改革（家庭法：父母权力、亲子关系、未成年人和无行为能力的成年人的监护权）。1838 年精神病患拘禁法改革委员会秘书和收养问题审查委员会秘书。被掌玺大臣富瓦耶先生委派拟订收养法草案（1966 年法律）。

1969 年：司法部长兼掌玺大臣勒内·普莱文先生办公室技术顾问，负责处理民事诉讼。

1970 年至 1974 年 5 月：被共和国总统任命为司法官高级委员会秘书。被司法部长委派担任欧洲委员会负责起草欧洲成年年龄公约和欧洲自然亲子关系公约的专家委员会成员。

1971 年：被共和国总统任命为法国无线电和电视事务局董事会成员，以国家代表身份担任。

1972 年：法国基金董事会成员。

1974 年 5 月至 1976 年：被吉斯卡尔·德斯唐总统任命为卫生部长。

1976 年至 1979 年 7 月：卫生和社会安全部长。

1977 年至 1981 年：核电能源信息委员会主席。

1979年6月：为法国民主联盟参加欧洲议会第一次直接全面投票选举的候选人名单上第一人。

1979年：当选欧洲议会议长（1979年至1982年）。

1982年至1984年：欧洲议会法律委员会主席。

1983年至1986年：国际人道主义法委员会成员，该委员会由联合国支持并由约旦的哈桑亲王担任主席。

1984年6月：保卫共和联盟—法国民主联盟参加欧洲各次选举的候选人名单上第一人，再次当选欧洲议会成员。

1984年至1989年：欧洲议会自由、民主和改革小组主席。

1987年：欧洲环境年法国委员会主席。

1988年至1993年：创立法国环境委员会并担任主席（按1901年社团法）。

1989年：欧洲电影电视年欧洲委员会主席（欧洲经济委员会和欧洲委员会举办）。

1991年至1992年：世界卫生组织委派编写“卫生、发展与可持续环境”报告独立委员会的主席，以便将该报告提交1992年6月在里约举行的环发会议。

1993年12月：联合国（粮农组织和卫生组织召开的）粮食和卫生问题罗马会议主席。

1993年被任命为国务部长，社会、卫生和城市事务部长（1993年4月至1995年5月）。

1995年至1996年：巴尔干问题独立委员会主席。（柏林阿斯彭研究所和卡内基国际和平基金合办）。

1996年：布鲁塞尔欧洲经济委员会主席设立、讨论欧洲经济共同体内人员自由流通问题的“高级人员小组”主席。

1997年5月：由总理决定任命为高级调查委员会主席。

1998年2月：由参议院院长勒内·蒙诺里先生任命为宪法委员会成员。

1998年7月至8月：联合国秘书长委派的阿尔及利亚局势专家组成员。

2001年：Shoah 纪念基金主席。

## 荣誉

### 法兰西勋章:

监狱管理奖章、教化奖章、国家级骑士勋章

### 各类外国勋章包括:

不列颠帝国二级荣誉勋章（1997年9月）。

### 大学名誉博士:

普林斯顿大学（美国，1975年）—魏茨曼学院（以色列，1976年）—巴依兰大学（以色列，1980年）—耶鲁大学（美国，1980年）—剑桥大学（英国，1980年）—爱丁堡大学（英国，1980年）—乔治敦大学（美国，1981年）—乌尔比诺大学（意大利，1981年）—纽约耶希华大学（1982年）—萨塞克斯大学（英国，1984年）—布鲁塞尔自由大学（比利时，1984年）—布兰代斯大学（美国，1989年）—格拉斯哥大学（英国，1995年）—宾夕法尼亚大学（美国，1997年）等。

### 奖:

Monismanie 奖（瑞典，1978年）—Onassis 基金会雅典奖（希腊，1980年）—Charlemagne 奖（德国，1981年）—Louise Weiss 基金会奖（斯特拉斯堡，1981年）—Jacobinsky 奖（美国，1983年）—“天天干劲”奖（巴黎，1984年）—自由特别奖—埃莉诺·罗斯福和富兰克林·罗斯福基金会（米德尔堡，1984年）—Fiera di Messina 奖（1984年）—“活遗产”奖（圣迭戈，1987年）—Johanna Lowenherz 奖（Neuwied，1987年）—Thomas Dehler 奖（慕尼黑，1988年）—Klein 基金会奖（费城，1991年）—杜鲁门和平奖（耶路撒冷，1991年）—Giulietta 奖（维罗纳，1991年）—Atlantida 奖（巴塞罗那，1991年）—Obiettivo Europa 奖（米兰，1993年）—Henrietta Szold 奖（迈阿密，1996年）。

Stresemann 协会金质奖章（美因茨，1993年）

B'nai Brith 金质奖章（华盛顿，1993年）

### 著作:

《收养，医学、心理学和社会学数据》，与 Launay 教授和 Soule 博士合著—巴黎，1969年。

2003 年 9 月 10 日大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国代表团给约旦哈西姆王国常驻代表团的普通照会

[原件：英文]

大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国代表团向约旦哈西姆王国常驻代表团致意，并谨以西欧和其他国家集团此问题协调人的身份，代表西欧和其他国家集团提名西蒙妮·维尔夫人为在国际刑事法院框架内设立的犯罪受害人信托基金理事会成员候选人，参加将于《法院规约》缔约国大会第二届会议期间（2003 年 9 月 8 日至 12 日，纽约）举行的选举。